


 

 

 

 

 

Μεγάλη  Πέμπτη  05/04 

 Αναχώρηση τη Μ. Πέμπτη το πρωί και επιβίβαση στο καράβι με προορισμό το λιμάνι του Πειραιά. Άφιξη στις 

18:30 περίπου. Εκεί θα μας περιμένει το πούλμαν για μία βόλτα στο κέντρο της Αθήνας με μία μεγάλη στάση για 

καφέ και ψώνια στο ιστορικό Σύνταγμα. Έπειτα από 3 ώρες παραμονής μας – περίπου -  αναχωρούμε για Κέρκυρα 

από Ηγουμενίτσα μέσω της καλωδιωτής γέφυρας Ρίου – Αντιρρίου και με ενδιάμεσους σταθμούς για καφέ και 

ξεκούραση. 

 

Μεγάλη  Παρασκευή  06/04 

Άφιξη και τακτοποίηση νωρίς το πρωί στο ξενοδοχείο μας GELINA VILLAGE RESORT 5*. Ελεύθερο πρόγραμμα. 

Ακολουθεί το μεσημεριανό γεύμα στο ξενοδοχείο σε πλούσιο μπουφέ. Αναχώρηση νωρίς το απόγευμα για την 

παρακολούθηση των επιταφίων στο κέντρο της Κέρκυρας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση και δείπνο σε 

πλούσιο μπουφέ. 

      

 

Μεγάλο  Σάββατο  07/04 

Μετά το πρωινό σε μπουφέ θα μεταβούμε στην πόλη για να παρακολουθήσουμε τη Λιτανεία του Αγίου 

Σπυρίδωνα. Στις 11.00 γίνεται η πρώτη Ανάσταση και αρχίζει το έθιμο των “Μπότηδων” δηλαδή το σπάσιμο των 

κανατιών που πετούν από τα παράθυρα οι Κερκυραίοι γεμάτα με νερό. Προτείνουμε μία επίσκεψη στο Κινέζικο 

Μουσείο ή μια βόλτα στα καταστήματα. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε το Αχίλλειο όπου θα ξεναγηθούμε στο 



 

 

παλάτι και θα ακολουθήσει η επίσκεψη μας στο κανόνι με την υπέροχη θέα και το περίφημο Ποντικονήσι με τη 

Μονή της Βλαχέρνας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για το δείπνο μας. Το βράδυ θα παρακολουθήσουμε την 

Ανάσταση στον τόπο διαμονής μας στην Αχαράβη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο όπου θα ακολουθήσει Αναστάσιμο 

δείπνο με την πατροπαράδοτη μαγειρίτσα και πολλές ακόμα λιχουδιές. Διανυκτέρευση. 

 

 

     

Κυριακή  του  Πάσχα  08/04 

Πρωινό, ελεύθερος χρόνος και ετοιμαζόμαστε για το μεγάλο γλέντι. Το παραδοσιακό ψήσιμο του αρνιού με ζωντανή 

μουσική συνθέτουν το αξέχαστο Πασχαλινό γλέντι μας. Το απόγευμα θα επισκεφτούμε την 

ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΙΤΣΑ, όπου θα περιηγηθούμε σε μια μαγευτική εικόνα ανάμεσα στο βουνό και τη θάλασσα. 

Επίσκεψη στο ΚΑΣΤΡΟΜΟΝΑΣΤΗΡΙ, επιστροφή στο ξενοδοχείο και δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

Δευτέρα  του  Πάσχα  09/04 

Μετά το πλούσιο πρωινό μας, επιβιβαζόμαστε στο πούλμαν και αναχωρούμε για την Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις 

πάνω στην Εθνική οδό για καφέ και ξεκούραση. Νωρίς το βράδυ άφιξη στην Αθήνα και επιβίβαση στο πλοίο της 

γραμμής για Ηράκλειο.  Άφιξη στο λιμάνι του Ηρακλείου στις 06:30. 

 

 

*** ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ *** 

Ʒ 3 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ  ΣΤΟ  GELINA  VILLAGE  RESORT  5*  ALL  INCLUSIVE. 

Ʒ 3 ΠΡΩΙΝΑ, 1 ΜΕΣΗΜΕΡΙΑΝΟ & 3 ΒΡΑΔΙΝΑ ΓΕΥΜΑΤΑ ΣΕ ΠΛΟΥΣΙΟ ΜΠΟΥΦΕ. 

Ʒ ΑΝΑΣΤΑΣΙΜΟ ΔΕΙΠΝΟ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΤΡΟΠΑΡΑΔΟΤΗ ΜΑΓΕΙΡΙΤΣΑ ΤΟ ΒΡΑΔΥ ΤΟΥ Μ. ΣΑΒΒΑΤΟΥ. 



 

 

Ʒ ΠΛΟΥΣΙΟ ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ ΓΕΥΜΑ ΜΕ ΖΩΝΤΑΝΗ ΜΟΥΣΙΚΗ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ. 

Ʒ ΜΠΥΡΕΣ, ΚΡΑΣΙΑ, ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΑ, ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΙ ΚΑΦΕΔΕΣ ΚΑΙ ΠΟΤΑ ΕΩΣ ΤΙΣ 22:00 ΣΤΟ ΜΠΑΡ ΚΑΙ ΣΤΟ 

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ ΤΟΥ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ. 

Ʒ  ΑΚΤΟΠΛΟΪΚΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ (ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ-ΚΕΡΚΥΡΑ) ΜΕΤ' ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ. 

Ʒ  ΕΜΠΕΙΡΟΣ ΑΡΧΗΓΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ. 

Ʒ ΟΛΕΣ ΟΙ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΜΕ ΙΔΙΟΚΤΗΤΑ, ΚΛΙΜΑΤΙΖΟΜΕΝΑ ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ. 

Ʒ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ. 

 

                                                      *** ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ *** 

Ʒ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΓΕΥΜΑ ΕΚΤΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ. 

Ʒ ΕΙΣΟΔΟΣ ΣΕ ΜΟΥΣΕΙΑ ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ. 

Ʒ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ : + 55,00 €. 
 

ɇȽɀȺɆ ȾȷɅȷȸȽɋɁ:  +90ú ɆŮ ŮůɤŰŮɟɘəɐ ŰŮŰɟɎəɚɘɜɖ əŬɛˊɑɜŬ 

 


